
17 Νοεμβρίου 2021: Εμπρός για
της γενιάς μας τα Πολυτεχνεία
Η τριήμερη κατάληψη του Πολυτεχνείου το 1973 ήταν η αφετηρία
της πτώσης της στρατιωτικής δικτατορίας και το ξεκίνημα μιας
δεκαετίας περίπου σκληρών εργατικών αγώνων στη Μεταπολίτευση,
που οδήγησαν σε πολλές νίκες και κατακτήσεις για την εργατική
τάξη στην Ελλάδα. Ήταν ο δικός μας Μάης του ’68, το δικό μας
κίνημα αμφισβήτησης.

Το Πολυτεχνείο λοιπόν είναι ένα σύμβολο αγώνα και εξέγερσης
των  καταπιεσμένων  για  «ψωμί  –  παιδεία  –  ελευθερία».  Και
αναγνωρίζεται σαν τέτοιο σύμβολο και σήμερα, σχεδόν 50 χρόνια
μετά, από μεγάλη μάζα ανθρώπων.

Η δεξιά προπαγάνδα θέλει την «Μεταπολίτευση» υπεύθυνη για τα
δεινά «του τόπου». Είναι η αφήγηση που χρησιμοποιεί τον όρο
«συντεχνίες» για να ορίσει το πλέγμα εργατικού δικαίου, που
παρουσιάζει  ως  προνόμια  τα  στοιχειώδη  δικαιώματα  που
κατέκτησαν οι Έλληνες εργαζόμενοι στην εργασία, στην παιδεία,
στην υγεία και την πρόνοια, μέσα από συλλογικούς αγώνες για
αξιοπρεπή διαβίωση.

Η  κυβέρνηση  της  ΝΔ  προσπαθεί  να  φορτώσει  στις  πλάτες  των
εργαζομένων τις συνέπειες της πανδημίας και της κρίσης έχει
μετατοπίσει τη ρητορική, την πολιτική και την πρακτική της
τόσο  ακροδεξιά,  που  οι  συγκρίσεις  με  την  χούντα  των
συνταγματαρχών  είναι  αυθόρμητες.  Όλα  τα  δικαιώματα  και  οι
κατακτήσεις μας βρίσκονται στο στόχαστρο και αμφισβητούνται.

Προσπαθούν  να  καταργήσουν  τις  εργατικές  κατακτήσεις,  να
διαλύσουν και να εμπορευματοποιήσουν το κοινωνικό κράτος, να
ξεπουλήσουν την δημόσια περιουσία, επιδιώκοντας μια αλλαγή του
συσχετισμού  δυνάμεων  μεταξύ  κεφαλαίου  και  εργασίας  επί  το
δυσμενέστερο για τους εργαζόμενους.

Όμως, όπως και τότε, έτσι και σήμερα ο κόσμος της εργασίας και
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η νεολαία αντιστέκονται. Ελπίδα δίνουν, οι κινητοποιήσεις των
φοιτητών  ενάντια  στην  πανεπιστημιακή  αστυνομία  και  τις
απαγορεύσεις, οι αντιφασιστικές απαντήσεις σε κάθε γειτονιά,
οι  απεργιακές  κινητοποιήσεις  των  δεκάδων  χιλιάδων
εκπαιδευτικών και οι νίκες των εργαζομένων της E-FOOD και της
COSCO.

Αυτές  οι  κινητοποιήσεις  δείχνουν  ότι  η  νεολαία  και  οι
εργαζόμενοι  μπορούμε  να  σταματήσουμε  τη  Δεξιά  και  να  την
ανατρέψουμε με μόνα μας όπλα την απεργία, τις καταλήψεις και
τις διαδηλώσεις. Τα σχέδια της κυβέρνησης δεν θα περάσουν! Θα
τα ακυρώσουν οι εργατικοί αγώνες μας!

Τιμάμε τον αγώνα του Νοέμβρη – Το Πολυτεχνείο Ζει

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ∆ΙΑ∆ΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
Τετάρτη 17 Νοέμβρη

 Προσυγκέντρωση στην Αθήνα στις 3:30µµ στην πλατεία
Κλαυθµώνος
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